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نمي باشد؟كدام گزينه از ويژگي هاي الگوريتم 

.پايان پذيرباشد.دقيق باشد

.متغيرها در آن تعريف شده باشند.جزئيات كامل حل مسئله را داشته باشد
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كدام گزينه بالاترين تقدم را در بين گزينه هاي موجود دارد؟

modتفريق يكاني

.تقدم هرسه گزينه با هم برابر مي باشدضرب
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3��4 ��� �� �567 ���8� �� 9:H<�=�� �� ���#> %��� 

H:=5;    k:=0;

For i:= 1 to 4  do

K:= k+2;

H:= H+i;
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 كدام مي باشد؟writeln( 234.00432: 4:2)حاصل 

234.00234.0234       
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  چه خروجي دارد؟random(2) -5دستور 

5اعداد صحيح كوچكتر از 4اعداد صحيح كوچكتر از 

 و يك0اعداد اعشاري بين 5 يا 4
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در قطعه كد زير مجموع عناصر ارايه كدام مي باشد؟

I:=0; 

For I:=1  to 10  do  begin

If ( I mod 3= 0) then 

A[i]:=2

Else

A[i]:=0;   

end;
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گزينه صحيح را انتخاب كنيد؟

div همواره اعشاري مي باشدخروجي دستور .mod باقيمانده را محاسبه مي كنددستور .

. خطا نخواهد داشتبرنامه بدون داشتن begin.انديس ارايه در پاسكال از صفر شروع مي شود
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 در كد مقابل چيست؟sumحاصل 

sum:=0;

For i:=1 to 4 do    begin

    For j:=1 to i+1 do

    Sum:=sum+1;    

end;
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	   sحاصل ��
 ����� ������ �� 

For i:= 1 to 5 do

For j:= 1  to 10  do

A[i,j]:= j;

s;=0;

For  i:= 1 to 10 do

S:= s+ a[2,i];
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kkkk پس از اجراي دستورات مقابل كدام مي باشد؟مقدار 

k:=0;

For i:= 1 to 4 do begin

J:=i;

While( j<>0)  do

begin

K:=k+1;    

J:=j div 2;

;end 

;end

B���@
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كدام گزينه درست مي باشد؟

casebegin end .  داشته باشد - بايد دستور 

casebegin end . استفاده مي شود - از يك دستور بيشتر شود از اگر تعداد دستورات 

caseend .  دارد  فقط دستور 

casebegin . دارد  فقط دستور 
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Function    ff( n:integer): integer;

Begin

If  n =1  then

ff:=1

Else

ff:= 2+ ff(n‐1);

End;
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كدام تابع يك رشته را در رشته ديگر جستجو مي كند؟

insertvalposstr
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 نمي باشد؟كدام گزينه در مورد دستورات مرتبط با فايل ها صحيح

seek انتقال و حركت مكان نما در فايل دودوييدستور 

filefos  براي شمارش ركورد از انتهاي فايلدستور 

append براي باز نمودن فايل دودويي جهت خواندندستور 

truncate براي حذف يك ركورد از انتهاي فايل دستور 
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 نمي باشد؟كدام گزينه در مورد جستجوي دودويي درست

.تعداد دفعات جستجو از طول ارايه كمتر مي باشد.ليست اوليه بايد مرتب باشد

.نوعي از مرتب سازي حبابي مي باشد.در فرايند جستجو همواره طول ارايه نصف مي شود
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كدام گزينه در مورد ركورد درست است؟

.همه فيلد هاي ان از يك نوع داده مي باشند

.استفاده مي شود: براي دسترسي به فيلد هاي ركورد از علامت 

.در ركورد نمي توان از ارايه استفاده كرد

.ركورد را مي توان به صورت تو در تو تعريف كرد
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كدام گزينه در مورد دستورات مرتبط با فايلها درست است؟

assign فايل مربوطه را براي خواندن باز مي كنددستور  .

erase يك خط از فايل را حذف مي كنددستور .

close براي بستن فايل استفاده مي شوددستور  .

reset فايل مربوطه را براي ويرايش باز مي كنددستور .
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While  not eof(f) do  

  begin

While not eoln(f) do 

Read(f,ch);

Readln(f);

Count:= count+1;

End; 

��� �� ��� ���� ����  � �� !� ����  �.��� �� "��#$ !� ��%� ����  � &'() �!�*+.

��� �� "��#$ !� ���� ,�#-� �!�*+.��!') �� !� ���� &'() .��.
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whilewhilewhilewhile truetruetruetrue dodododo  چگونه خواهد بود؟  يك حلقه به صورت 

.دستورات حلقه بينهايت بار اجرا مي شود.حلقه دو بار اجرا مي شود

.برنامه اجرا نمي شود و خطاي گرامري پيش مي ايد.حلقه فقط يك بار اجرا مي شود
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قطعه كد مقابل چه كاري انجام مي دهد؟

While(n<>0) begin

X:= n mod 10;

If    x <> 0  then 

Write(x);

N:= n  div 10 ;

end;

چاپ خود عددمعكوس كردن عدد

حذف صفرهاي عدد و معكوس كردن عددحذف صفرهاي عدد و سپس چاپ ان
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 تواني از دو باشد، چيست؟ در صورتي كه knnnnمقدار نهايي 

k:=0;

While (n<>0)   

begin

     For  I:=1   to m   do

          K:= k+1;

      N:=n div 2;

End;

*n mnm
2*logn

m
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خروجي دستور مقابل چيست؟

St:= 'The  Huge   machine ';

Delete(st, 3, 13);

Writeln(st);

hugemachinethe                huge  machine
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xxxxyyyy  باشد، حاصل تابع زير چيست؟5= و 4=اگر 

( , : int );

2 0

: 1

( , ) : ( 1, 2) 3;

;

function name x y eger

Begin

if x and y then

Name

Else

Name x y name x y

End

< <=

=

= − − +

                                                                                                                                                                                             

�/�����0
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 �>�st<0S�- 3��C� �� �567 �8��FD�=�� �T���U 
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 k:=0;

For   i:= length(st)   downto  1 do

K:= k+1;

Writeln(k);

st طول رشته   بدون در نظر گرفتن فضاهاي خالي آنطول رشتهst 

��'$ �#� !�1! 2 �$�� �� 3��!�4 5�6$! 3!�!�.
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غلط است؟در الگوريتم جستجوي خطي كدام گزينه 

.تعداد مقايسه ها حداكثر برابر با طول آرايه مي باشد

.در حالت متوسط تعداد مقايسه ها نصف طول آرايه مي باشد

.آرايه بايد مرتب باشد، در غير اينصورت الگوريتم كارايي ندارد

.همواره جستجو از ابتداي آرايه شروع مي شود
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 I"��" �� �H _�"�� ]��5� ����date���� XI�TV�� D0�� X�= ]��5� ���>��8 �� .
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sort���Z� h��� ��Td� i��4 hS4 �� �" � �^  . E���sort��S���� �" .
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I��S� ��c�I.
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